FaHTUr

aHTUr Yynyy onbopnox yinaeap oph raspaacaa a x b x ¢ MeTp XaMXxaaTai, Tari eHuUerT
napannenorpam xanbapTal LUyNn raHTUTMIAT rapraH aBy 3yCcax Uex pYyY UNrasxaa. 91 a, b, ¢ Hb

6yxan TooHyyn (1 <=a, b, ¢ < 108).

Llexag aBunpcaH Ly n raHTUruir xepeeHuin Tycnamxramraap 1 x 1 x 1 MeTp xaMxaaTam
Kybyyaan xyBaax 3yCax ECTON.

CaHTUrUIAr 3YCaXUIAH TYNA 9XN334 TY YHUAT X6peeHWin Bo0p TUCKUHA XaByyynaH 6anpnyynHa.
XepeeHuii np Hb 3ycax rax baiiraa rapapryyHyynrairaa nepneHaukynsip, bycan tanyynran
napannenaap banpnaHa.

TWUCKMHL HAr 33P3ar X3 X343H raHTUrHbl X3CTUIAr XxaByyynaH xepeenex 60NoOMXryi 6a 3eBxeH
Har N raHTUMHbI X3CTUIAT XaB4yyaH xepeenex 60/Ho.

©reraceH Lyn raHTUrIAr HAr X XaMXaaTal Kybyyasn XyBaaxblH TyN4 Xxepeer xamruiiH 6aragaa
X3[43H yaaa axunnyynax xaparTanr TO40PX0OMN.

Input

a, b, c 6yxan TOOHyyn XOOCOH 3ariraap TycraapnarnaH ererjeHe.

Output

Xepeer xamMruitH baranaa xaasH ygaa axXunnyynaxoir UN3pXuUiAncaH Har 6yxan Toor rapraHa.

Example

Input:
534

Output:
59
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